

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	annakowalczyk
NO_DOC_EXT:	2019-XXXXXX
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	akawalowska@zlobki.waw.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Zespół Żłobków m.st. Warszawy

ul. Belgijska 4

Warszawa

02-511

Polska

Osoba do kontaktów: Anna Kawałowska-Szumańska, Karina Staszewska

Tel.: +48 225652348/+48 225652355

E-mail: zam.publ@zlobki.waw.pl

Faks: +48 228450714

Kod NUTS: PL911

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.zlobki.waw.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://zlobki.waw.pl/zamowienia-publiczne/?f=profil-nabywcy>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Kompleksowa sprzedaż i zapewnienie świadczenia usług dystrybucji / przesyłu energii cieplnej (ciepła) do placówek Zespołu Żłobków m.st. Warszawy

Numer referencyjny: ZŻ-ZP.26.38.19

II.1.2) **Główny kod CPV**

09300000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest kompleksowa sprzedaż i zapewnienie świadczenia usług dystrybucji / przesyłu energii cieplnej (ciepła) do placówek Zespołu Żłobków m.st. Warszawy.

2. Wspólny Słownik Zamówień:

CPV: 09.30.00.00-2 Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa

3. Dane dotyczące placówek Zamawiającego objętych zamówieniem oraz prognozowane zapotrzebowanie na energię ciepłą oraz uzupełnienie nośnika ciepła stanowi załącznik nr 3

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: annakowalczyk

Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-128261

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 180-438088

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 13/09/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

II.2.5) Kryteria udzielenia zamówienia

Kryteria określone poniżej

Cena

Powinno być:

II.2.5) Kryteria udzielenia zamówienia

Kryteria określone poniżej

Kryterium kosztu - Nazwa: Cena / Waga: 90

Kryterium kosztu - Nazwa: Czas reakcji na sprawdzenie prawidłowości wskazań układu pomiarowo-rozliczeniowego w miejscu jego instalacji / Waga: 5

Kryterium kosztu - Nazwa: Termin płatności / Waga: 5

VII.2) Inne dodatkowe informacje: